. Form No. 3403-306 Rev B
Kit de puerta del conducto de descarga

Cortacésped GrandStand®
N° de modelo 133-1434

Instrucciones de instalacion

Nota: Los lados derecho e izquierdo de la maquina se determinan desde la posicion normal del operador.

A ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65

Este producto contiene una o mas sustancias quimicas que el Estado de California considera
causantes de cancer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Seguridad
Pegatinas de seguridad e instrucciones

‘ . Las pegatinas de seguridad e instrucciones estan a la vista del operador y estan ubicadas cerca de cualquier

zona de peligro potencial. Sustituya cualquier pegatina que esté dafiada o que falte.

U.S. PATENTS
6,874,309; 7,624,562;

117-8569
1. Control de descarga del 3. Cerrada
operador
2. Abierta 4. Lea el Manual del
operador.
© 2016—The Toro® Company Registre su producto en www.Toro.com. Traduccion del original (ES)
8111 Lyndale Avenue South Impreso en EE. UU.
Bloomington, MN 55420 Reservados todos los derechos I 1
3 4 3 -3 6 * B

*



Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripcion Cant. Uso
. . _ Retire el conducto de descarga lateral
1 No se necesitan piezas existente.
Conducto de descarga lateral 1
Perno (5/16 x 7-1/2") 1
2 Contratuerca (5/16 pulgada) 1 Instale el conducto de descarga lateral.
Espaciador 1
Muelle 1
Conjunto de la palanca 1
3 Perno (3/8 x 1 pulgada) 2 Instale el manillar
Tuerca (3/8") 2
Brida 3 Enrute los cables.
5 Papelera 1 Instale la papelera.

1

Retirada del conducto de
descarga lateral existente

No se necesitan piezas

Procedimiento

1. Pare el motor, espere a que se detengan todas las piezas
en movimiento, ponga el freno de estacionamiento y

retire la llave.

2. Retire la contratuerca, el perno, el muelle y el espaciador
que sujetan el deflector de hierba a los soportes de

pivote (Figura 1). Retire el deflector de hierba.

N =~

G034069

Figura 1
Perno 4. Muelle
Deflector de hierba 5. Contratuerca
Espaciador




2

Instalacidon del conducto de
descarga lateral

Piezas necesarias en este paso:

3. Apriete la tuerca hasta que el extremo del perno esté
enrasado con el extremo de la tuerca.

Nota: No apriete demasiado.

Importante: El deflector de hietba debe poder
bajar a su posiciéon. Levante el deflector para
verificar que puede bajar del todo.

1 Conducto de descarga lateral

1 Perno (5/16 x 7-1/2")

3

1 Contratuerca (5/16 pulgada)

1 Espaciador
1 Muelle
Procedimiento

A ADVERTENCIA

Si el hueco de descarga se deja destapado, la
magquina podria arrojar objetos hacia usted o hacia
otras personas y causar lesiones graves. También
podria producirse un contacto con la cuchilla.

No utilice nunca la maquina sin tener instalada
una tapa, una tapa de mulching o un conducto
de hierba y recogedor.

Compruebe que el deflector de hierba esta
bajado.

Alinee el soporte del conducto de descarga con el
soporte de la carcasa, y coloque el nuevo espaciador y
el muelle en el deflector de hierba (Figura 2).

Nota: Coloque el extremo en L del muelle detras del
reborde de la carcasa.

Instalacion del manillar

Piezas necesarias en este paso:

1 Conjunto de la palanca

2 Perno (3/8 x 1 pulgada)

2 Tuerca (3/8")

Procedimiento

1. Suelte el cojin y retire el dep6dsito de combustible;
consulte el Manual del operador de la maquina.

2. Use una broca de 3/8" para perforar los 2 otificios
del lado izquierdo de la maquina, como se muestra en
Figura 3.

G034152

G034070

Figura 2
1. Perno 4. Muelle
2. Deflector de hierba 5. Contratuerca
3. Espaciador 6. Muelle instalado

2. Instale el perno y la tuerca. Coloque el gancho en | del

muelle alrededor del deflector de hierba (Figura 2).




3. Instale el conjunto de la palanca en la maquina con 2
pernos y 2 tuercas, como se muestra en Figura 4.

G034071

Figura 4

1. Conjunto de la palanca 3. Tuerca

2. Perno

4. Instale el depédsito de combustible y asegure el cojin;
consulte el Manunal del operador de la maquina.

4

Enrutado de los cables

Piezas necesarias en este paso:

2. Enrute los cables a través de la placa del motor y a
través de la carcasa de corte, como se muestra en
Figura 6.

G034156
Figura 6
El motor no se muestra en el recuadro

1. Placa del motor 2. Plataforma del

cortacésped

| 3 |Brida

Procedimiento

1. Enrute los cables a través de la maquina, en frente del
depésito de combustible (Figura 5).

G034155
Figura 5
El motor no se muestra

1. Deposito de combustible 2. Cable

3. Retire las tuercas de los cables.

4. Pase los cables por el soporte del conducto de descarga
trasera (Figura 7).

Nota: Pase el cable que estd en el lado izquierdo
del conjunto de la palanca por el lado izquierdo del
soporte; pase el otro cable por el lado derecho.

\ G034157

Figura 7

1. Soportes del conducto de 2. Polea
descarga

5. Instale una tuerca en cada cable.

6. Pase los cables por el soporte delantero e instale las
otras tuercas en el cable (Figura 8).



S

Instalacién de la papelera

Piezas necesarias en este paso:

| 1 | Papelera
Procedimiento
G035712
Figura 8 Instale la papelera en las ranuras del conjunto de la palanca
1. Tuerca 3. Ranuras de la polea (Figura 10).
2. Los cables no tienen
holgura.

7. Coloque los extremos de los cables en las ranuras de
la polea (Figura 8).

8. Ajuste las tuercas del cable hasta que los cables no
tengan holgura entre el soporte y la polea (Figura 8).

9. Asegurese de que la puerta de descarga estd paralela a la
carcasa, y que la cuchilla de siega no la toca cuando se
mueve la palanca de control del conducto a la posicién
de Cerrado; ajuste los cables si es necesario.

10.  Use las bridas para sujetar los cables al protector del 034073
ventilador y alejarlos de piezas en movimiento (Figura Figura 10
9)- 1. Papelera 2. Ranuras del conjunto de
la palanca

G034527

Figura 9
El motor no se muestra en el recuadro

1. Brida




Operacion

Uso de la puerta del conducto
de descarga

A CUIDADO

La puerta del conducto no sella la abertura del
conducto de descarga. Es posible que se arrojen
objetos y hierba hacia personas que se encuentren
cerca, lo cual resulta en lesiones graves.

* Sepa siempre el sentido de descarga del
cortacésped y no oriente la descarga hacia nadie.

* Retire cualquier obstaculo, como por ejemplo
piedras, ramas de arboles, etc., de la zona de
siega.

* No coloque nunca las manos o los pies debajo
del cortacésped o de la zona de descarga.

* No intente nunca despejar la zona de descarga o
las cuchillas del cortacésped a menos que haya
parado el motor y retirado la llave.

Utilice la puerta del conducto para detener o desviar
temporalmente los recortes de hierba para que no caigan en
aceras, aparcamientos, patios u otros sitios donde no conviene
que caigan. La puerta tiene 3 posiciones: abierta, angulo de
45 grados, y cerrada.

* Gire la palanca de la puerta del conducto a la posicion
de abierta para permitir que se descarguen los recortes
de hierba (Figura 11).

* Gire la palanca de la puerta del conducto a la posiciéon de
45 grados para desviar los recortes de hierba (Figura 11).

* Gire la palanca de la puerta del conducto a la posicién de
cerrada para retener los recortes de hierba (Figura 11).

=

G034085

Figura 11

Puerta del conducto 3. Puerta del conducto
abierta cerrado

Puerta del conducto en un

angulo de 45 grados




Notas:




TORO.

Countonit.




	NO TITLE
	NO TITLE

	. 
	1 Retirada del conducto de descarga lateral existente
	2 Instalación del conducto de descarga lateral
	3 Instalación del manillar 
	4 Enrutado de los cables
	5 Instalación de la papelera

	NO TITLE
	Uso de la puerta del conducto de descarga




